Ecris PS si le verbe entre parenthèse doit être conjugué au passé simple, et I si il doit être à l’imparfait :

Il y a très longtemps, (vivre ……) dans le ciel sept soleils. A peine un soleil s’(être …….)-il couché, qu’un autre se (lever ……) puis un troisième….C’est à peine si l’on ( pouvoir …..) respirer tant ces soleils brûlaient. 

A cette époque (vivre …….) Ki-lang qui (être …..) grand et robuste .

Un jour, Ki-Lang en ( avoir ………) assez et ( décider ………) de punir ces soleils malfaisants.

Alors, il  (s’asseoir ……), (prendre …….) sa tête dans ses mains et (réfléchir ……..)
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